Electromagnetismo (2021)
Practico 6

Campos eléctricos en la materia
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1. Dos medios dieléctricos con permitividad €, y ¢ estdn separados por una frontera libre de
cargas. La intensidad del campo eléctrico en la frontera (del lado del medio 1) tiene médulo F,
forma un dngulo o, con la normal. Halle el médulo y direccién de E,
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3. Un cilindro dieléctrico de seccién circular de radio R y una longitud L, se_polwemm

de su lopgitud. Si la polarizacién es uniforme y de magnitud P, calcular el campo eléctrico que
resulta de esta polarizacién en un punto del eje del cilindro.
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4. Suponga un dipolo puntual en el centro de una esfera dieléctrica de radio R. La esfera se
encuentra en otro medio dieléctrico infinito. Calcular el campo dentro v fuera de la esfera.
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